

# DOHODA O UMIESTNENÍ ZASTÁVKY MESTSKEJ HROMADNEJ DOPRAVY

## Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava

Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava

IČO: 603 481

zastúpené Milanom Ftáčnikom, primátorom

## EUROVEA, a.s.

Pribinova 10, 811 09 Bratislava

IČO: 35 825 600

zastúpená Petrom Korbačkom, predsedom predstavenstva

- A)** Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava (ďalej len „**HMBA**“) je stavebníkom stavby „**Nosný systém MHD v Bratislave**“, ktorá bude pozostávať z nového električkového prepojenia Starého Mesta a Petržalky a súvisiacich infraštruktúrnych objektov. Stavba významným spôsobom ovplyvní aj dopravný uzol – Šafárikovo námestie v Starom Meste v Bratislave. Spoločnosť EUROVEA, a.s. (ďalej len „**EUROVEA**“) je investorom a prevádzkovateľom polyfunkčného centra „**EUROVEA BRATISLAVA**“, ktoré je dopravne napojené na hlavné mestské komunikácie aj cez dopravný uzol Šafárikovo námestie v Starom Meste v Bratislave. Dopravný uzol – Šafárikovo námestie a jeho budúce usporiadanie je dôležité pre budúcu prevádzku tak nosného systému MHD v Bratislave ako aj polyfunkčného centra EUROVEA.
- B)** V čase uzatvorenia tejto dohody prebieha konanie o povolení zmeny stavby Nosného systému MHD v Bratislave pred dokončením, ktorého predmetom je aj prestavba dopravného uzla – Šafárikovo námestie v súvislosti s riešením nosného systému MHD.
- C)** Touto dohodou strany deklarujú svoj spoločný záujem na zachovaní čo najväčšej dopravnej priepustnosti dopravného uzla – Šafárikovo námestie, a preto sa dohodli na budúcom umiestnení autobusovej zastávky MHD na Šafárikovom námestí v Bratislave.

## PREDMET DOHODY

1. Strany s dohodli, že budúca autobusová zastávka MHD na Šafárikovom námestí (v smere k polyfunkčnému centru EUROVEA) **nebude umiestnená v území medzi spojnicou ulice Dostojevského rad s výjazdom na Starý Most a spojnicou ulice Dostojevského rad s Pribinovou ulicou (popri Umelke)**, nakoľko by sa tým významne obmedzila dopravnú priepustnosť Šafárikovho námestia a Pribinovej ulice v smere k polyfunkčnému centru EUROVEA.
2. HMBA týmto uisťuje spoločnosť EUROVEA, že v rámci konania popísaného pod písm. B) vyššie a ani mimo tohto konania žiadnym spôsobom nepripravuje, neplánuje

ani nerokuje s tretími osobami o budúcom umiestnení autobusovej zastávky MHD v území popísanom v bode 1. tejto dohody. Zároveň sa HMBA zaväzuje, že ani v budúcnosti nebude navrhovať, podporovať ani žiadnym spôsobom realizovať umiestnenie autobusovej zastávky MHD v území popísanom v bode 1. tejto dohody.

3. Strany sa dohodli, že budúca autobusová zastávka MHD na Šafárikovom námestí (v smere k polyfunkčnému centru EUROVEA) **bude od Šafárikovho námestia umiestnená najbližšie za spojnicou ulice Dostojevského rad s Pribinovou ulicou smerom k spojnici ulice Dostojevského rad s Krúpkovou ulicou.** Konkrétne umiestnenie autobusovej zastávky bude vopred odsúhlasené obidvomi stranami.
4. HMBA sa zaväzuje zabezpečiť, aby obsah tejto dohody riadne plnili aj iné subjekty v zriaďovateľskej pôsobnosti MHBA a subjekty, v ktorých má HMBA majetkovú účasť (Dopravný podnik Bratislava, a.s, spoločnosť METRO, a.s. a pod.).
5. Táto dohoda je výsledkom rokovaní strán ako účastníkov konania o povolení zmeny stavby „Nosný systém MHD v Bratislave“ pred dokončením popísaného v písm. B) tejto dohody.

V Bratislave dňa 5.11.2014

**Hlavné mesto SR Bratislava**

**EUROVEA, a.s.**

---

Milan Ftáčnik, v.r.  
primátor

---

Ing. Peter Korbačka, v.r.  
predseda predstavenstva